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. Dos avionetas salen del mismo aeropuerto formando sus direcciones un dngulo de 60°. Calcula
la distancia que las separa al cabo de dos horas de vuelo, suponiendo que mantienen constantes
su direccion y sus velocidades de 50 km/h y 65 km/h. (1 punto)

. Saray Manolo quieren saber a qué distancia se encuentra un castillo que esta en la orilla
opuesta de un rio. Se colocan a 100 metros de distancia el uno del otro y consideran el
tridngulo en cuyos vértices estdn cada uno de los dos, y el castillo. El dngulo correspondiente al
vértice en el que estd Sara es de 25° y el dngulo del vértice en el que estd Manolo es de 140°.
¢A qué distancia se encuentra Sara del castillo? ¢Y Manolo? (1 punto)

. Resuelve las siguientes ecuaciones trigonométricas: (2 puntos=1 punto cada apartado)
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a) sen(4x+45°)= 5

b) cos 2x+cosx =0

sen 7a+senSa

. Simplifica al mdximo
cos 7a—cosSa

(1 punto)

. Halla de forma razonada, sin usar la calculadora y reduciendo al primer cuadrante: sen480°
(1 punto)
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. Sabiendo que Sena=7 yque SSXST halla sin usar la calculadora:  sen

(1 punto)

. Resuelve las siguientes ecuaciones: (2 puntos=1 punto cada apartado)
a) In(x+1)—Inx=1

by 2-3%'=1-3""

. Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones: (1 punto)
[xz—i- 4>4 x

{

|x+2(x—1)<5x—3
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